
Анализ 

изучение мнения родителей «Удовлетворяет ли качество питания  

 в МБДОУ «Кутушинский детский сад » в 2020-2021 учебном году  детей с 3 до 7 лет 

  

Приняли участие 17 родителей.  

Результаты:  

 1. Удовлетворяет ли вас качество питания детей в нашем ДОУ:    

  - да  -17чел (100%)                           

  - нет - 0 чел (0%) 

2. От кого Вы получаете информацию о питании детей: 

 - воспитатель  -1чел     

 - меню -  16 чел (94%)   

 - ребенок-16 чел (94%)                             

 - других родителей 

3. Знаете ли вы блюда, которые рекомендованы детям дошкольного возраста?  

 -да  -17 (100%)           

 -нет -0 чел (0%) 

Назовите некоторые из них каши, молоко, творог, рыба, суп, пюре, запеканки, сок компот 

4. Нравятся ли Вашему ребенку молочные продукты, каши? 

 - да  - 16чел (94%) 

 - нет   -1чел (6%)                                   

 - не знаю-0 чел (0%) 

Если да, то какие?- все молочные -17 чел (100%)_____________________________ 

5. Нравится ли Вашему ребенку блюда из рыбы? 

 - да -15 чел (88%) 

 - нет -2 чел (12%) 

 - не знаю – 0 чел (0%) 

6.Какие овощные и молочные  блюда вы готовите дома?(перечислите) салаты, молочные каши, 

овощное рагу 

7. Какие блюда и напитки из меню детского сада вы готовите дома?   Компот, салат,  суп, щи,  

курники,  оладьи, запеканка, сырники. 

8. От каких продуктов отказывается Ваш ребёнок?  

- Рис -1 чел (6%), 

- рыба -3 чел (17%) 

- гречка-1чел (6%) 

-манная каша -1 чел (6%) 

9. Знаете ли вы о вреде таких продуктов как чипсы, лимонады, чупа-чупсы, кириешки и т.д. 

-да -17чел (100%)                    

 -нет  - 0 чел (0%)                    

10. Хотели бы вы, чтобы в уголках для родителей мы вывешивали рецепты блюд, которые больше 

всего нравятся детям?                            

 - да - 17чел (100%)                             

  - нет –0 чел (0%) 

Вывод: анализ анкетирования по качеству питания воспитанников детского сада показал, что все 

родители и дети удовлетворены качеством питания 17 чел (100%), Родители получают информацию 

о меню от детей и на информационном стенде, знают  и называют блюда, рекомендованные для 

детского питания-17 чел (100%),от каких продуктов отказываются их дети: рис -1 чел (6%), рыба -3 

чел (17%),гречка-1чел (6%), манная каша -1 чел (6%),хотят чтобы ежедневное меню было вывешено 

на информационном стенде17чел (100%. Результат анкетирования показал, что питанием родители 

удовлетворены. 

 

 

 

Заведующий _________________Т.П.Мачнева 

 


